

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mal számunk főbb közlönyei: Vesszők: Szédélgés. A folyosóról. Köszönetek.

Világos, hogy itt minden az inkompatibilisek érdekében történt. Világos, hogy az egész önzetlenség-függelék csak komédia, közönséges szédélgés.

Közéletünk. Koltolt, a szó szorosabb értelmében, a magyar újságírók között Csernányi Lajos alapított.

Hatása megszűnt, midőn megtagadta elvét. Itt azután is, tolla éles maradt, de a közvélemény nem halgatott többé rá.

Szédélgés. (Sz.) Tisztán szédélgés az, a mi az összeférhetlenségi törvény körül most folyik a szabadelvű pártban.

Ilyen rendezés mellett kerül majd színre az összeférhetlenségi törvényjavaslat parlamenti tárgyalásának komédiája.

Budapest, márczius 5. A képviselőház holnap délelőtt folytatja a honvédelmi költségvetés részletes tárgyalását.

Az inkompatibilitás. Ma délután öt órakor ül össze az összeférhetlenségi törvény revíziójára kiküldött albizottság.

A miniszterelnök sugalmazott sajtója ezt a magatartást nemcsak védelmezi, hanem egyenesen magaslatja. Magasztalja, mint olyant, mely megfelel a szabadelvűségnek és a parlamenti szuverenitásnak.

Választási mozgalom a VII. kerületben. A főváros VII. kerületében, melynek orsz. képviselője a tegnapi elhunyt Csernányi Lajos volt, maris nagy élénkséggel indult meg a választási mozgalom.

Különböző a kiforratlan ifjúságra néve volt valami faszámoló az ő fellépésében, bator tamadásában. Lekezdett érte az ellenzéki publikum.

Kormányparti képviselői körökben nagyon megosztanak a vélemények. Az egyik rész Szál Kálmánnal tart és azt mondja: történelmi, a minék történelmi kell. Egy rész Szálgyi Dezső álláspontjára helyezkedik és a legszigorúbb törvényt követeli.

Az ő leánya. Irtá: Oberon. A nagymama az ablaknál ült és olvasott. A nevelőnő, egy rövidre nyírt haja, erélyes arcú kisasszony, előtte ült és reptelt olvasott.

Eljön György ur, a nagybácsi és vascora után piket játszik a nagymamával. Hogy ezt is végig gondolta, hirtelen megint csak visszaszáll emlékezőbe arra a körülményre, a mely által ő egészen véletlenül és akarata ellenére, a nagymama unokája lett.

sem kell azt hinnie, hogy egy Patti rejtőzik őben. Az csak afféle megjegyzés, egész lényegtelen. Ugy! Nem tudtam — felelte a leány elszomorodva és lassan kifelé indult a szobából.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Vegre is miss Theresában állapodott meg. Ugy van. Ő a legkiallhatatlanabb! Az örökös feladása. Ő a legkiallhatatlanabb! Rettenetes azt hallgatni. A nagymama meg csak járja! Igaz, hogy édes keveset törődik vele, egyetlen unokájával, de legalább békét hagy neki, nem jár örökösen a nyomába, mint Theresia kisasszony, az ő papaszemével, kurtá lobogó hajával.

Az ő leánya. Irtá: Oberon. A nagymama az ablaknál ült és olvasott. A nevelőnő, egy rövidre nyírt haja, erélyes arcú kisasszony, előtte ült és reptelt olvasott.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

Ugye, már nem szeret itt a nagymamánál? Unja magát, nemde? A leány lehajotta a fejét. Igaz van — folytatta a férfi — maga fiatal, magához fiatalok társasága illik, nem ilyen öregek, mint mi vagyunk.

képességet. Volt is nagy riadalom az este a szabadelvű pártkörben.

— *Szépített a bomba!* — ez volt a szállóige, a melyet a mamelukok egymást üdvözöltek.

Vagyis kitért az egyenlenség, és aligha lesz kéz, a mely az egész pártot ebben a dologban együtt fogja tarthatni. Az inkompatibilitás kérdése reformja tehát veszedelmes lejtőre jutott és ma már az a legvalószínűbb feltevés, hogy ez az országgyűlés tárgyalni fogja ugyan a kérdést, de *sét fog oszlani, a nélkül, hogy elintézte volna.*

Hivatalosan jelentik, hogy az összerfűrészelt bizottság által kiküldött albizottság ma délután végig ment a tervezet 1., 2., 3. és 4. §-án s az 5. §-ba belevette az előadó tervezet a)–d) pontjait.

Az 1. §-on csak stiláris módosítást tettek. A 2. §-ból kihagyták a közös minisztereket, mint amenny is kinevezés alá eső személyeket, a kikről tehát az 1. §. intézkedik. A 3. §-ba c) pontot felvették a királyi kéregeket, úgy, hogy a királyi kegydíjasok d) pontnak maradt. A 4. §. változatlan maradt.

Az 5. §. a) és b) pontját egyesítették és kiterjesztették az intézkedés a kormány vállalkozására és szállására. A kivételek, szabatos szöveggel, megmaradtak. A c) pontból b) pont lett. Itt a közvetlőre és bizományosra lenartatott az előbbeni intézkedés és kereskedelmi ügyletek helyett ügyletek szó teletett.

A kivételek e szakaszán így állapították meg: „Nem szálló az, a ki saját meglevő, eladása kész gazdasági terményeit vagy saját iparának meglevő, eladása kész ipari terményeit előleges megrendelés vagy vételre való bármennyű ígérlet nélkül eladja.

Nem terjed ki a tilalom a kincstár részére termelt *dohány szállására* sem.

A kormány és mások közötti ügyleteket közvetítők és bizományosok szintén összerfűrészeltnek mondattak ki, hasonlóképp az állam vagy a kormány kezelése alatt álló alapítványi javak, javadalmak, jövedelmek és hasznolt hajók jogok bérleti is. E szabály nem terjed ki azokra a bérletre, a kik évi 2000 koronát meg nem haladó bért fizetnek és bérleteiket nyilvános árverés után szerzik. Kivételt képez továbbá a *tenyészállatok bérletére* értéktároló nélkül, valamint a vadászati jogok bérlete, a mennyiben nyilvános árverés után szerzetnek.

Az albizottság holnap d. e. 11 órakor folytatja tanácskozásait.

A folyosóról

A folyosón azon a részén, a hol valamikor néhai jó *Beothy* Aldisi mondott jóit adomákat, az inkompatibilitás ügyéről beszéltek. Nagy vita folyt közöttük, a minthogy már napok óta nagy izgatottan tárgyalják az összerfűrészelt törvény revízióját.

— Kár nektek erről beszélni! — szót egy ellenzéki képviselő kiejtötte lépe. — Sohase féljetek úgy attól a revíziótól! Ugy se lesz betöle semmi!

Nem annak az egy képviselőnek meggyőződése ez. Sokan beszéltek ma, hogy az egész inkompatibilitás dolog nem egyéb komédiának és a nagy hühöval tervezett revízióból csakugyan semmire lesz. Már annyit egész határozottan tudni vélek, hogy *Szél Kálmán* egyáltalában nem csinál pártkérdést a dologból.

— No akkor a javaslat meg is bukik! — jegyezte meg valaki. — Ha a kormánytagjai közül csak azok szavaznak is ellene, a kik nyakig ülnek az inkompatibilitásban, akkor is biztos a javaslat bukása!

Különben pedig ma is egymást érték a deputációk a miniszteri szobában. Hódmezővásárhely-

ról, Bereg vármegyéből, meg az — *Erszéb*tvárosból jöttek a küldöttek, ki a miniszterelnökhöz, ki a földmivélségi miniszterhez.

A miniszteri szobában konferáltak jó ideig a fővárosi kölesön dögában *Márkus József*, a főlpolgármester és *Kornfeld*, a hitelbank igazgatója.

Mialatt a dalás budapesti főlpolgármester a folyosón *Szél Kálmán*ra várakozott, egy jókedvű, fiatal képviselő odament hozzá és azt mondta neki:

— No méltóságos uram, nagy káröröm tölt el, a mikor most végigzelek rajtad!

— Miért?

— Mert most te is szakasztott olyan helyzetben vagy, mint én.

— Hogy-hogy?

— Ugy, hogy — *te se tudsz előnyös kölesövre szert tenni.*

A mire *Besseney Ferenc*, a ki családi gyászra miatt már jó ideje nem volt a házban, és a ki végig hallgatta azt a beszélgetést, azt mondta az ő fiatal kollégájának:

— Csakhogy azt hiszem, azt a pár milliót kölcsönt — a hogy én téged ismerlek — fölvénnél te akkor is, ha a föltételek nem is volnának előnyöse!

Szél Kálmán meg azalatt az előnki szobában nagy tanácskozást folytatott *Daniel Gábor*nal, a ki a mai ülésen prezidált. Ott volt a miniszterelnök hűségese *Tikára, Haasy* is, a ki egyszerre csak nagy sietve ment az előnki szobából az olvasóterembe és kihozta onnan az *Egyetértés* ma reggeli számát, melyet aztán bevitt az ő exzellenziájának principálisának.

— Minek az az újság? — kérdezték tőle, a mint végigsietett vele a folyosón.

— Ó exzellenziájának van szüksége rá! — felelt a miniszterelnök *Tikára*.

— No ezt is jó tudni! — mondta egy vén kurucz! — Most legalább megláttuk, hogy a miniszterelnök is negyvennyolcas lapot olvas!

Valóságilag pedig az *Egyetértés* ma reggeli számából konstataálták, hogy *Rátkay László* a tegnapi ülésen a parlamentáriummal össze nem férő kifejezést „használt a királyról, a miért aztán napirendre előt az elők részéről utolagos rendreutasítással részesült.

— Még jó, hogy nem egy hónap múlva jut eszébe az előknak a rendreutasítás! — mondta *Maringy Péter*.

Rátkay pedig csak vállat vont és annyit mondott:

— No, ha az életben nagyobb baj nem ér, meg leszek előgedve!

Szólt és ment a buffetbe...

II.

Előnök: Daniel Gábor.

Jegyzők: gróf Teleki Sándor, Molnár Antal és Lukács Gyula.

A mult ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után

Előnök: Szomorúan jelenli a házban, hogy *Csernátóy Lajos*, Budapest székes főváros VII. választókerületének országgyűlési képviselője meghalt. Politikai és társadalmi életünkben 1848 óta jelentős szerepet játszott; egyik följelmonása volt, hogy egész életét az intézményi szolgálatra hazát. Javaslom, hogy a képviselőház ezen egyik legrégebbi tagjának elhunytá felett érzett fájdalomnak a ház jegyzőkönyvében adjon kifejezést.

A ház a javaslatához hozzájárult.

Beltika Béni az állandó igazoló bizottság előadója: Jelenli, hogy a bizottság *Tagany Sándor*, jászvásári madhatumát rendben találta s így őt a kervevényre meghatározott 30 napi határidő fennartásával igazolt képviselőnek nevezte ki.

Köveknék a napirend: a honvédelmi tárcza költségvetésének folytatásának tárgyalása és pedig a személyi juttatások.

Előnök: Mielőtt a napirend tárgyalására a ház átérne, szívesen visszatér egy tegnapi beszédre. *Rátkay László* tegnapi beszédében ugyanis van egy passzus, a mely figyelmét kikerülte. (Mozgás a szélső baloldalon.) Most utolagosan a naplóból értesül a beszéd e passzusáról, a mely így szól: (Halljuk! Halljuk! Olvassuk.) „Nem érzi a képviselőház, hogy itt valami hibát van; hogy itt az igazság nem igazság, hogy itt a méltóságosság nem méltóságosság; hogy a magyar nemzeti méltóság meg van alázva — ki által? A magyar király által. Ezen kitétel miatt, (Mozgás a szélső baloldalon.) *Rátkay* rendre utasítja. (Helyeslés jöbbről.) Mozgás a szélső baloldalon.

A tárgyalás alatt levő tétel feletti vita már be lévén zárva, következék a szavazás.

A ház a tételt elfogadja.

A dolgot kiadások tételénél

Gromon Dezsó államtitkár: Reflektál a vitában felhozottakra. Azon kezd, hogy honvédségünk kitűnő és nem teljes hazafias szolgálatot az, a ki a honvédségről előrelép nyilatkozik. Védelmese veszi a honvédségre kelt a honvédségvezetők csak úgy által feladatának magaslátán, ha a két vezérkar közt bizonyos közösség van. A honvédségre kelt tiszteket nem usztrakosítják el, mert hiszen a csőköjük buszarássók és a subjukon zsmör van, a mi magyar dics. Igaz, hogy a honvédségi utasításokban sorolják a nemet nyelv megtanulását a növendöket, a tiszteket is, de hiszen művel embernek tudni kell világszerevet s mivel Ausztria szomszédunk, hát a német nyelvet kell tudniok. A tanfolyamok honvédségi tantervben nem tanítják a német nyelvet, csak gyakorlati német előadásokat tartanak a magyar tanfolyamok mellett. Védelmese veszi a technikai kifejezéseket a Magyarországon elhelyezett közös tanintézetekben pedig kötelező a magyar nyelv tanítása. Az is igaz, hogy honvédségünk meg *Netem* országba is elmennek a nemet nyelv megtanulására, de hiszen ez érdekében van, ezzel művelődnek. Igaz, hogy honvédségi utasítások nemet szakkönyvekből tanulnak, de nem annak magyar tankönyveket, arra meg nincs pénz a honvédségminiszternek, hogy magyar könyveket írasson, vagy német könyveket magyarrá fordíttasson. Igaz, hogy hatereték tanulmányozására növendökeket *Móra* és *Győr*országba küldik, de hol van az eszerű, hogy csak Magyarországon lehet eladatosok tanulmányozni? Igaz, hogy *Győr* országban honvédségi utasítások nem szabad az ország területén kívülre kivezényelni, de hiszen ő felsége tündös kezéből tértek ki, a mikor például egy honvéd lovasosztályt kivezényelnek Ausztriába a spartai iskola megalapítására. Igaz, hogy a honvédségrek irányítói B. e. b. van, de ez is eszerű. Igaz, hogy a förendreutasítás azt mondja, hogy a magyar ember vérszéllettel nyereséggel fogja nem alkalmas a csőkövelésre, de ezt úgy értele, hogy intelligenségek elem szükséges ehhez és tisztában volt azzal, hogy a magyar huszar a világ első katonája.

Ugron Gábor: Hat a baktat regulázhatja, a lovat nem a magyar ember.

Gromon Dezsó: Hogy a magyar kincsoza, a lovat el *Chimarr* Herman Ottó is, látni lehet az alagutnál is, mikép veri a kecsis a lovat.

Ugron Gábor: Katonai brutálisról beszéljen.

Gromon Dezsó: Hazafias szolgálatot tesz, a mikor rámutat a magyar tulajdonos hábjára. O neki nem sokasága, hogy saját nemzeti kisebbséget, mint sokkal jobb magyar, semhogy ne a magyar érdeket tekintse első sorban. Bés féle sem akar beszélni, mert ha ez ténél, akkor azt *Böcsben* ténél meg, nem sokasága görbe utakon haladnak. (Helyeslés jöbbről.) A mi *Thaly Kálmán*nak az a megjegyzését illeti, hogy egy protokoll szövegére a miniszternek, ez vezni a szállásokat,

árlejtés kiírása nélkül: hát ez sem áll, mert az az ember külföldön végzte a technikat és itt Budapesten bejegyeztet éze, teljesen megbízható.

Egy hang: A ki megbízható, nem szükséges, hogy drága is legyen. (Igaz! Ugy van! a baloldalon.)

Gromon Dezsó: Volt ocsó szállító is, de nem volt benne közönet. Köveknék az a szerződésen gémezo. (Halljuk! Halljuk!) Hát a mosónézet léteésit, de téved *Thaly*, ha azt gondolja, hogy *Rosenthal* kedvéért!

Thaly Kálmán: Nem is mondtam, hogy *Rosenthal*, hanem *Babocsi* kedvéért! Vagy az mindegy?

Gromon Dezsó: Most Babocsiak hívják, nem szerette az előbbi nevet. (Felkiáltások a szélső baloldalon: Tehát magyarosította magát!) Azt mondhatja, hogy *Babocsi 27* év óta szállít földmivételei dolgozatok a honvédelmi miniszteriumnak. Szólo meglehetősen hosszú idő óta van a miniszteriumban és határozottan kinyilatkozta, hogy *Babocsi* egyike a legbiztosabb és legteljeskörűbb vállalkozóknak...

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

Thaly Kálmán: Nem is mondtam az ellenkezőt!

Gromon Dezsó: ... a kinek protekció nem kell. A mikor pályázat van hirdetve, és pályázatot ad be, kevesebb polgári haszonnal megelégedve, mindig ő volt egyike a legelőbbiaknak, azért kapta a vállalatot. Szólo azt hiszi, *Thaly* egy olyan forrásból merítette e dolgot, hogy t. i. ő csak protekció útján kapta a vállalatot, a mely talán egy kissé az irigység szagát terjeszt. Mert voltak más vállalkozók, kik szorosan drágábbak lévén, elestek és most *Babocsi* élve vannak.

</

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1901. március 5.
Idejárás borult. Vízalás reggel 7 órakor 230 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 4 C. Legalsó mérő reg. 7 ó. 760 m/m.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonaművek. - Árak koronaárterekben.

Table with columns for grain types (Buzza, Árpa, Kukorica, Zab) and their prices in various units (50 kg, 100 kg, etc.).

II. Leaszóltó árfolyamok. III. Különféle termények.

Table listing various commodities like oil (Rosa, Napraforgó), sugar (Cukor), and other goods with their respective prices.

IV. Hozzájárulási fuvardíj. V. Értéktőzsde.

Table detailing freight rates (Hozzájárulási fuvardíj) and the general market overview (Értéktőzsde).

Table showing the status of various securities and bonds (Allamadóság, Magyar államadóság, Osztrák államadóság).

Table listing various bank shares and securities (Bank részvények, Magyar Bank, etc.).

Table listing various insurance and financial services (Biztosítási társaságok részvényei, etc.).

Table listing various types of bonds and government securities (Köztulajdonosi részvények, etc.).

Table listing various types of bonds and government securities (Köztulajdonosi részvények, etc.).

Table listing various types of bonds and government securities (Köztulajdonosi részvények, etc.).

Table listing various types of bonds and government securities (Köztulajdonosi részvények, etc.).

Advertisement for 'Millió embernek' (For millions of people) featuring a product called 'Pantlika-gyógyász' (Pantlika-cure) for hemorrhoids.

Large advertisement for 'Aláírási felhívás' (Signature call) from the 'Boszniai és Herzegovinai Szabadalm. Országos Bank' (Bosnian and Herzegovinian Patent National Bank), offering a 5% interest rate on deposits.

Advertisement for 'BUTOR-EXPOZE' (Butter exhibition) by 'SZABÓ FERENCZ ÉS TÁRSA' (Szabó Ferencz and Company), located at Kerepesi-ut 12.

Advertisement for 'Mindenkinek hasznos kézikönyve!' (Useful manual for everyone!) titled 'AZ ATHENAEUM KÉZI LEXIKONA' (The Athenaeum Hand Lexicon).

Advertisement for 'Med. univ. DR. FABINYI' (University of Medicine, Dr. Fabinyi), a specialist in various medical conditions.

